

EDITAL Nº 018/UAB/CEAD/2024

PROCESSO Nº 23106.060732/2024-51

04 - RETIFICAÇÃO DO EDITAL 03 - RESULTADO FINAL**SELEÇÃO DE COORDENADOR PARA CURSOS DE ESPECIALIZAÇÃO DO SISTEMA UAB/UNB**

A Universidade de Brasília, por meio Direção da Faculdade de Economia, Administração, Contabilidade e Gestão de Políticas Públicas (FACE), com apoio operacional do Centro de Educação a Distância (CEAD) e da Coordenação do Sistema Universidade Aberta do Brasil (UAB),

RESOLVE:

RETIFICAR o subitem 3.2, passando a vigorar conforme segue:

Onde se Lê:

3.2. As candidatas convocadas deverão entregar/enviar ao Centro de Educação a Distância da UnB, entre os dias **12/09/2024 e 20/09/2024**, os seguintes documentos (originais):

- I - Anexo IV - Ficha de Cadastramento/Termo de Compromisso do Bolsista.
- II - Anexo V - Declaração de Pagamento de Bolsas UAB.

Leia-se:

3.2. As candidatas convocadas deverão entregar/enviar ao Centro de Educação a Distância da UnB, entre os dias **17/09/2024 e 25/09/2024**, os seguintes documentos (originais):

- III - Anexo IV - Ficha de Cadastramento/Termo de Compromisso do Bolsista.
- IV - Anexo V - Declaração de Pagamento de Bolsas UAB.

- As demais disposições constantes do Edital Nº 018/UAB/CEAD/2024 e seus complementos permanecem inalteradas.

Profa. Alice Melo Ribeiro
Coordenadora Adjunta da UAB



Documento assinado eletronicamente por **Alice Melo Ribeiro, Coordenador(a) Adjunto(a) UAB**, em 17/09/2024, às 08:27, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **11734091** e o código CRC **ED0A5B27**.

Referência: Processo nº 23106.060732/2024-51

SEI nº 11734091